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ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postepowania:

Prace projektowe i roboty drogowe w trybie ZAPROJEKTUJ 1 WYBUDUJ dla zadania pn:
Rozbudowa drogi wojewddzkiej nr 270 Brzes¢ Kujawski — Izbica Kujawska — Kolo
od km 0+000 do km 29+023 — Budowa obwodnicy m. Lubraniec

W zwiazku z pytaniami do zamdéwienia publicznego na w/w zadanie na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy z 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. 2019, poz. 1843 z p6zn. zm.),
Zarzad Drég Wojewddzkich w Bydgoszezy (zwany dalej: ,,Zamawiajacym™), udziela odpowiedzi
na pytania w zakresie podanym w niniejszym pismie.

1. W PFU pkt 2.2.13 wskazano na konstrukcje ustroju nosnego obiektu(konstrukcja stalowa
z dzwigaréw walcowanych zespolonych z zelbetowag plyta pomostowa). Czy mozliwa jest
zmiana rodzaju konstrukeji obiektu?
Odpowiedz:
Obiekt mostowy nalezy zaprojektowaé i wykonaé zgodnie z DSU oraz obowigzujacymi przepisami.

2. Dla jakiego dokfadnie typu nawierzchni zostala wykonana analiza akustyczna?
Odpowiedz:
Analize wykonano dla typowej nawierzchni bitumicznej nie majacej wlasciwosci redukujacych hatas.

3. Czy w cenie ofertowej nalezy uwzgledni¢ dowigzanie sig do torowisk kolejowych i wykonanie
przejazdu kolejowego w km okoto 2+670?

Odpowiedz:
Nalezy dazy¢ do likwidacji przejazdow przez kolej waskotorowa. W zwiagzku z trwajaca procedura
w sprawie wpisu do rejestru zabytkéw kolei na odcinkach: Liliopol — Boniewo — Jerzmanowo —
Lubraniec i Broniewo — Izbica Kujawska wraz z torami wyciggowymi na stacjach: Lubraniec —
w kierunku Dobrego, Jerzmanowo — w kierunku Smélska i Izbica Kujawska — w kierunku Przystronia,
Zamawiajacy wystgpil o opinie do Wojewodzkiego Konserwatora Zabytkow. W opinii Konserwatora
Zabytkéw mozliwa jest likwidacja toréw kolejowych w projektowanym pasie drogowym obwodnicy.
Zamawiajacy dolacza powyzszg opinig. Likwidacje toréw nalezy uzgodni¢ rowniez z odpowiednim
zarzadca kolei.

4. W PFU, rozdziat 2.2.5, widnieje zapis: ,,od km 0+600 do km 0+820 warstwa Scieralna
obnizajgca poziom emisji hatasu — zgodnie z decyzjg $rodowiskowg”. W Decyzji Burmistrza
Lubrafica z dnia 15 lipca 2016 r. (RG.6220.20.2015.DG), w punkcie III.1., w ramach opisu
dziatan ochronnych w celu zminimalizowania negatywnego oddziatywania hatasu drogowego
na klimat akustyczny, dla ,Lubraniec, wariant 1 (zielony) obwodnicy od km 0+600 do km
0+820” pojawia si¢ zapis: ,Nawierzchnia o zmniejszonej emisji hatasu o efektywnosci
minimum 2 dB”. Prosimy o wskazanie rodzaju nawierzchni referencyjnej, do ktérej nalezy
si¢ poréwnaé przy doborze mieszanki na warstwe $cieralng w celu obnizenia poziomu emisji
hatasu. Jaka metoda nalezy wykonaé pomiar? Ponadto prosimy o informacje czy Zamawiajacy
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dysponuje badaniami pomiaru halasu czy pomiary poczatkowe bedzie mial wykonaé
potencjalny wykonawca.
Odpowiedz:
Analiz¢ akustyczna wykonano dla typowej nawierzchni bitumicznej nie majgcej wilasciwosci
redukujacych hatas. Pomiary halasu winny by¢ zgodne z metodyka podang w ogdlno przyjetych
wytycznych np. ,.Ochrona przed hatasem drogowym™ RID Projekt realizowany w ramach Wspolnego
Przedsiewzigcia RID, finansowany ze Srodkéw Narodowego Centrum Badan i Rozwoju oraz Generalnej
Dyrekeji Drog Krajowych i Autostrad. Zamawiajgcy nie dysponuje pomiarami halasu w obrebie
obwodnicy. Do Wykonawcy nalezy wykonanie poczatkowych i porealizacyjnych badan pomiaru
hatasu.

5. PFU (Punkt 1.1 Lokalizacja) méwi, Zze projektowana obwodnica, krzyzuje si¢ z istniejaca,
nieczynna linig kolejki waskotorowej. Prosimy o jednoznaczne opisanie zakresu robot
kolejowych w miejscu przedmiotowego skrzyzowania. Jednoczesnie zwracamy uwagg,
na niespdjne zapisy Decyzji Srodowiskowej ( na stronie 10 widnieje zapis ,,Zakres planowanych
robot dla czesci kolejowej dotyczy przejazddéw przez kolej waskotorows i obejmuje ich
odtworzenie ( dla stanu istniejacego) oraz budowe nowych ( dla projektowanych obwodnic)”.
Natomiast w zalgczniku do decyzji ,Charakterystyka planowanego przedsigwzigcia™ na stronie
3 znajduje sie zapis "Zakres planowanych robét dla czeéci kolejowej obejmuje: - likwidacje
przejazdow przez kolej waskotorowa™.

Odpowiedz:

Nalezy dazyé¢ do likwidacji przejazdow przez kolej waskotorowg. W zwigzku z trwajaca procedurg
w sprawie wpisu do rejestru zabytkéw kolei na odcinkach: Liliopol — Boniewo - Jerzmanowo —
Lubraniec i Broniewo — lzbica Kujawska wraz z torami wyciggowymi na stacjach: Lubraniec —
w kierunku Dobrego, Jerzmanowo — w kierunku Smolska i 1zbica Kujawska — w kierunku Przystronia,
Zamawiajacy wystapil o opini¢ do Wojewodzkiego Konserwatora Zabytkow. W opinii Konserwatora
Zabytkow mozliwa jest likwidacja toréw kolejowych w projektowanym pasie drogowym obwodnicy.
Zamawiajacy dolgcza powyzsza opini¢. Likwidacje torow nalezy uzgodni¢ rowniez z odpowiednim
zarzadca kolei.

Termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie — 17.07.2020 r. godz. 09:45 — skiadanie ofert,
godz. 10:00 — otwarcie ofert.

Niniejsze pismo stanowi integralng czgs¢ :

1) Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia dot. powyzszego zamowienia;

2) Ogloszenia o zaméwieniu opublikowanego w Dzienniku Urzgdowym Unii Europejskiej dnia
12.05.2020 r. pod nr 2020/S 092-218641 oraz sprostowania ogtoszenia z dnia 05.06.2020 r.
nr 2020/S 108-261143.

3) Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw wraz z modyfikacja SIWZ z dnia 18.05.2020 r.

4) Odpowiedzi na pytania Wykonawcow wraz z modyfikacja SIWZ i sprostowaniem ogloszenia
z dnia 03.06.2020 r.

5) Odpowiedzi na pytania Wykonawcdéw z dnia 10.06.2020 r.;

6) Odpowiedzi na pytania Wykonawc6w wraz z modyfikacja SIWZ z dnia 17.06.2020 r.

7) Sprostowania ogloszenia o zamowieniu opublikowanego w Dzienniku Urzedowym Unii
Europejskiej dnia 30.06.2020 r. pod nr 2020/S 124-303017; dnia 06.07.2020 r. pod nr 2020/S
128-312516; dnia 07.07.2020 r. pod nr 2020/S 129-315376;
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8) Odpowiedzi na pytania Wykonawcow wraz z modyfikacja SIWZ i ogloszenia
z dnia 26.06.2020 r.

9) Modyfikacji SIWZ i ogtoszenia z dnia 02.07.2020 r.

10) Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw wraz z modyfikacja SIWZ i ogloszenia
z dnia 03.07.2020 r.

Postgpowanie prowadzi:

Agata Walenczykowska

St. Specjalista Wydzialu Zaméwien Publicznych

tel.: 52 37 05 717, email: a.walenczvkowska@zdw-bydgoszcz.pl




